
Nota de informare privind prelucrarea datelor 
 
 

Termen de retenție: Datele colectate vor fi păstrate de Apa Nova București până la finalul sesiunii de 
înscrieri în clasele de invatamant profesional în sistem dual, respectiv 13 Septembrie 2025. Dupa 
aceasta dată, datele personale colectate vor fi șterse / distruse. Păstrarea datelor pe o perioadă mai 
lungă în scopuri de analiză sau statistici se va realiza doar după anonimizarea acestora. 

Scopuri de prelucrare: Apa Nova București prelucrează datele cu caracter personal colectate prin acest 
formular în scopul monitorizării etapei de înscriere a elevilor în Program. Acest scop presupune activități 
de: a) contactare a Colegiul Tehnic Anghel Saligny pentru a afla informații cu privire la elevii înscriși 
(nume și prenume) în Program; b) contactarea telefonică a părinților / reprezentanților legali pentru a-i 
informa cu privire la calendarul, beneficiile și modalitatea de înregistrare în Programul. Activitățile 
menționate mai sus sunt realizate fie direct, de către Apa Nova București sau, prin intermediul 
partenerului nostru - ONG Hands Across România cu sediul in Comuna Chiajna, Jud Ilfov, Cod de 
înregistrare fiscală  - 1786250. 

Drepturile dumneavoastră: Conform Regulamentului de Protecție a Datelor 679/2018 aveți următoarele 
drepturi: a) acces, b) rectificare, c) ștergere;, d) restricționare, e) portabilitate, f) opoziție, g) de a nu face 
obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată; h) dreptul de a depune o plângere la 
ANSPDCP ale cărei date de contact sunt: B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod postal 
010336, București, Romania; www.dataprotection.ro. 

Cum vă exercitați drepturile: În orice moment, ne puteți adresa o cerere de exercitare a drepturilor sau 
ne puteți solicita să nu vă mai contactăm sau să nu vă mai prelucrăm datele pentru scopurile de mai sus 
prin transmiterea unui email la adresa de contact: ana.cornigeanu@veolia.com sau contactând 
Responsabilul cu Protecția Datelor la următoarea adresă de contact: ro.anb.dpo@veolia.com. 

  

Acest formular este completat voluntar având în vedere interesul semnatarului cu privire la 
participarea la Program a elevului. 

 

http://www.dataprotection.ro

